手机客户端网上债权申报使用指引

尊敬的债权人：

为方便您的债权申报，并在申报后实时掌握债权审查进度、了解案件进展工作，推荐使用手机工银融e联APP“破产清算与重整管理平台”或者微信小程序“破产清算系统”进行在线申报。

第一步 进入破产案件管理系统（下面两种方式选一种即可）

(1) 可选一：手机工银融e联APP“破产清算与重整管理平台”使用方式： 

1、安装并注册登录“工银融e联”APP
扫描下方“图一”二维码下载安装“工银融e联”APP，也可在各大应用市场中搜索安装，安装完成后注册登录APP：

①工商银行持卡客户（已办理网上银行或手机银行），可通过直接电子银行用户名密码/短信验证码登陆。

②工商银行持卡客户（未办理网上银行或手机银行），请按工银融e联系统指引自行注册后登陆，建议在登陆后首先通过融e联“钱包”－“银行卡”功能绑定一张本人的工行卡，以完成实名认证，便于平台识别您的身份。

③非工商银行持卡客户，请按工银融e联系统指引自行注册后登陆。（建议至就近工行网点办理借记卡及电子银行后登陆工银融e联，如方法①，便于进行身份认证）   

2、关注公众号

    使用安装好的工银融e联APP，点击右上角“+”扫一扫，扫描下方“图二”二维码关注“破产清算与重整管理平台”公众号。

3、进入“我的案件”

    在公众号主页点击“我的案件”进入平台。

(2) 可选二：微信小程序“破产清算系统”使用方式：

使用微信APP扫描下方“图三”二维码或者通过微信底部导航栏的“发现”→点击 “搜一搜”直接搜索“破产清算系统”。
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             （图一）                  （图二）                （图三）

第二步 进行债权申报


进入平台后，可见如下方“图四”的操作界面。

1、 准备债权申报所需材料：

1 《债权申报表》、《债权陈述表》、《债权申报材料清单》、《债权人地址、联系方式及银行账户确认书》等书面材料（可在平台主页底部导航栏点击“公告（申报）”，搜索找到相应破产案件公告，下载相应所需要附件，材料请认真填写）。

2 《债权申报材料清单》列明的全部证据材料及您认为必要的其他材料（持有人民法院生效裁判文书的债权人，请上传相应裁判文书）。

2、 债权申报（下面两种方式选一种即可）：

方式一：点击主页底部导航栏的 “公告（申报）”，搜索找到相应破产案件公告，直接点击底部“前往申报”按钮即可进入申报，如见下方“图五”、“图六”。                   
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         （图四）                 （图五）                （图六）                  
方式二：直接扫描下方二维码进行申报。  
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    （案件二维码）            

债权申报完成后，管理人将对申报人申报的债权及提交的债权申报资料进行审核，并视审核情况另行要求您补充证据材料或提供证据原件进行核对（审核情况变动将以工银融e联APP推送信息或手机短信形式推送，请关注您的工银融e联信息、手机短信及公众号中“我的案件”，及时了解审核进展）。

第三步 案件进度查询

    申报完成由管理人后台进行相关审核认定。债权的审核情况、案件后续进展公告、相关会议、投票等均可在本平台中进行查询与操作。
特别说明：

欢迎您使用“破产清算与重整管理平台”，若有关于案件本身的相关问题，以及填报过程中，对于某些要素的定义和填写规范问题（如债权类别、数字计算等），请联系案件公告中的管理人进行咨询。

如申报过程中有系统报错或其他技术问题，请联系以下方式： 

平台服务电话：0571-89180115  联系qq:2097525833

温馨提示：

各位债权人如需进一步了解工银融e联APP及微信小程序“破产清算系统”债权人模块操作事项，可扫描下方二维码下载《破产清算管理平台债权人操作指引》。
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