破产案件债权人告知书  

各位破产案件的债权人：

当您成为了破产企业债权人的时候，为了自身的权益，请您认真阅读告知书，了解自身的权利和义务，以切实维护自身利益。

☆什么是企业破产。
企业法人不能清偿到期债务，并且资产不足以清偿全部债务或者明显缺乏清偿能力的，人民法院依当事人的请求，对企业财产进行清理并按法定程序偿还债权人债务的过程。简单来说，破产就是指企业欠了很多债却还不起，依靠法律途径来清理债务。

☆什么是破产和解、重整及清算。

破产和解，是指具备破产原因的债务人，为避免破产清算，而与债权人会议达成以让步方法了结债务的协议，协议经法院认可后生效的法律程序。

破产重整是指企业法人不能清偿到期债务时，不对其财产立即进行清算，而是在法院主持下由债务人与债权人达成协议，制定重整计划，规定在一定期限内，债务人按一定方式全部或部分清偿债务，同时债务人可以继续经营其业务。

破产清算是法院受理破产案件后，经审查认为该企业确实符合破产条件，且不能和解或重整，法院裁定宣告企业破产，由管理人对破产财产进行清算、评估，经债权人会议表决后变价处理，依法定顺序分配给债权人。

综上，企业通过破产和解、破产重整还有可能起死回生，但是碰到破产清算就真的彻底结束了。

☆破产案件债权人的权利与义务。

权利：
◆ 债权人在破产申请受理前对债务人负有债务的，可以向管理人主张抵销。

◆债权人对债权表记载的债权有异议的，可以向受理破产申请的人民法院提起诉讼。

◆ 依法申报债权的债权人为债权人会议的成员，有权参加债权人会议，享有表决权。

    ◆债权人会议认为管理人不能依法、公正执行职务或者有其他不能胜任职务情形的，可以申请人民法院予以更换。 

◆债权人认为债权人会议的决议违反法律规定，损害其利益的，可以自债权人会议作出决议之日起十五日内，请求人民法院裁定撤销该决议，责令债权人会议依法重新作出决议。

义务：

◆债权人应当在人民法院确定的债权申报期限内向管理人申报债权。债权人申报债权时，应当书面说明债权的数额和有无财产担保，并提交有关证据。申报的债权是连带债权的，应当说明。
 ☆破产管理人是什么？为什么在破产案件中指定破产管理人？

    进入破产程序后，其中事宜，法院必须指定专门机构来负责，这个机构就是破产管理人。破产管理人，在法院的监督之下全面接管破产财产并负责对其进行保管、清理、估价、处理和分配。破产管理人就像一个具备专业知识的“管家”，它客观独立、尽心尽职，最大限度地帮助债权人实现应有的利益。

    在破产案件中，破产财产的管理和清算工作沉重繁杂，大量的法律事务与专业性、技术性较强的非法律事务相掺杂，远非法院的人力、物力所能胜任，而且法院作为独立的司法机关，对相关事务不宜处理。破产程序中，其他主体是民事权利能力和行为能力受到限制的破产人，债权人会议也不宜担任此角色，因为若由它们之一担任破产管理人，则出于自身利益的考虑，实难保证它们的行为能完全做到公正、合理，故成立专门机构作为破产管理人。

    制定破产管理人的规定，请查阅《最高人民法院关于审理企业破产案件制定管理人的规定》（法释【2007】8号）。

    ☆破产管理人的职责是什么？

    管理人的主要职责包括：接管债务人的财产，登记、审核债权，回收债务人的财产，就有关纠纷代表债务人参加诉讼，对破产财产进行变价和分配等工作。
    在《中华人民共和国企业破产法》的第三章，设有对管理人的专章规定，可以参考与阅读。

☆债权人会议是什么？债权人会议有什么流程？

    债权人会议是全体债权人参加破产程序进行全力自治的临时机构，主要行使决议职能和监督职能。

    第一次债权人会议由人民法院召集，自债权申报期限届满之日起十五日内召开。第一次债权人会议的主要流程为宣布债权人会议的职权、管理人的义务、债务人的义务、破产企业的负责人陈述破产原因、破产管理人作阶段执行职务报告、债权申报及核查报告、债权人委员会的组织方案报告、债权人书面表决方案、中介机构费用报告、选举和表决等相关事项。

    而后续的债权人会议，根据《中华人民共和国企业破产法》第六十二条第二款规定，以后的债权人会议，在人民法院认为必要时，或者管理人、债权人委员会、占债权总额四分之一以上的债权人向债权人会议主席提议时召开。

    ☆债权人会议主席又是怎么选举产生的？

债权人会议里面需要一位领导者来主持，此人由法院从有表决权的债权人中指定，他就是债权人会议主席。
 ☆债权人委员会与债权人是什么关系？

    债权人委员会是遵循债权人的共同意志，代表债权人会议监管管理人行为及破产程序的合法、公正进行，处理破产程序中的有关事项的常设监督机构。债权人委员会履行监督债务人财产的管理和处分、监督破产财产分配、提议召开债权人会议等职责。关于债权人委员会的职责，在《中华人民共和国企业破产法》第六十八条中进行了明确的规定。

   ☆什么情况下破产终结。

◆因执行和解协议而终结；

◆因破产财产分配完毕而终结；

◆因破产财产不足以支付破产费用而终结。

☆债权人如何得知破产企业最新的破产进展？如何反映有关破产企业的消息？

   破产管理人将通过手机短信、微信账号、公众号、微博、电子邮箱等方式向债权人告知案件进展。债权人也可以通过人民法院的网站、微信公众号了解最新的信息。 

反映破产企业的消息，可以以书面或者来电来访的形式，向法院反映。在确定破产管理人之后，也可以向破产管理人进行反映。破产管理人的联系方式和地址，将在债权申报时由管理人告知。

浙江大宋控股集团有限公司管理人

